

Туркменские студенты приняли участие в образовательной программе в Малайзии

Сотрудничество Международного университета нефти и газа имени Ягшыгелди Какаева с компанией Petronas Charigali (Turkmenistan) Sdn Bhd и Технологическим университетом Малайзии продолжается в рамках подписанного в 2024 году Меморандума о взаимопонимании. Об этом сообщает [пресс-служба](#) Министерства образования Туркменистана.

15 июля группа студентов и преподавателей туркменского ВУЗа направлена в Малайзию для прохождения двухнедельного обучения и одной недели повышения квалификации.

Участники ознакомятся с учебным процессом в малайзийском университете, его лабораториями, исследовательскими центрами и производственной базой компании.

Практика в зарубежном учебном центре направлена на повышение профессиональных компетенций студентов и преподавателей.